
80"€iiii lo&iief nsšega dolgoletnega soinidniHa 
Dne 6. julija je naklonil Vsemogočni 

80 letni jubilej g. Gabrijelu Majcen, upo
kojenemu profesorju in obče znanemu ter 
priljubljenemu javnemu delavcu. 

G. jubilant se je rodil leta 1858 pri Ma
riji Snežni kot sin tamošnjega nadučite
ija. Študiral je v Mariboru ter v Gradcu. 
Učitelj je bil pri Sv. Juriju v Slov. gori
cah, v Slov. Bistrici in v Mariboru, kjer 
je bil profesor na učiteljišču do upokojitve 
leta 1908. 

Še danes krepki, šaljivi ter delavni g. 
Gabrijel je bil izboren vzgojiteli mladine, 
navdušen narodnjak in krščanski mož. 

Ni se pečal samo s šolstvom, posvetil je 
svojo vsestransko nadarjenost književno
sti in je bil dolga leta zvest sotrudnik 
»Slov. gospodarja«, kojega prilogo »Go
spodarske novice« je sam urejeval. 

Prava čebelica je bil na zgodovinskem 
polju in imel je pri rokah mnogo priprav
ljenega gradiva, ki nam je bilo v veliko 
pomoč in korist ob prevratu. 

Mnogo izkušenj si je nabral kot vino
gradnik ter napreden sadjar in je čislan 
strokovnjak na teh poljih. Pod njegovim 
umnim vodstvom se je mariborska Kme
tijska podružnica lepo razvila in je bila v 
mariborskem okolišu zvezda vodnica. 

Velike so jubilantove zasluge za razvoj 
»Spodn jestajerske ljudske posojilnice«, 
kateri je bil blagajnik 30 let in je živel z 
zavodom od njegovega početka do cveto
čega razmaha in do največjega ugleda, 
katerega se veseli med štajerskimi Slo
venci. 

S sodelovanjem svoje blage življenjske 
družice je g. Gabrijel zgledno vzgojil svo
je otroke, na katere danes zre z veseljem 
in ponosom kakor le malokateri oče. 

Njegov sin dr. Stanko Majcen je naš 
podban. Drugi sin Gabrijel je ravnatelj 
angleške paroplovne družbe v Dalmaciji 
in hčerka Anica je srečno poročena z ma
riborskim notarjem g. dr. Ašičem. 

Zaslužnemu in še danes delavnemu g. 
Gabrijelu je podaril ljubi Bog kot nagra
do za njegovo globoko ter živo vero in za 
vse številne dobrote, katere je delil slo
venskemu narodu, za visoko starost krep
ko zdravje, čilost duha in dobro voljo. 

Svojemu dolgoletnemu sotrudmku in so
uredniku izreka »Slov. gospodar« iskrene 
čestitke z gorečo željo: Srečna zakonca 
Majcen, katera sta obhajala lansko leto 
zlato poroko, ohrani Bog krogu svojih 
najboljših otrok, prijateljev in znancev do 
skrajnih mej človeškega življenja! 


